

## **Beszámoló**

### **Szociális elnökhelyettes**

### **ELTE TTK HÖK**

### **Kovács Fanni**

Megválasztásom óta igen kevés idő telt, azonban a 2012/2013 tanév végi beszámolóban igyekszem minden, a pályázatok sorsát érintő, meghatározó momentumot kiemelni. Így beszámolómat két részre osztom, az elmúlt két hónap eseményeire illetve a tanévére.

### **2013.04.15-2013.07.05.**

#### **Időrendi bontás**

- 2013.04.18. Mentor elbeszélgetés - Kémia szakterület
- 2013.04.19. Kari Ösztöndíjbizottság ülés
- 2013.04.20. KÖB hétvége
- 2013.04.22. Választmány
- 2013.04.24. Mentor elbeszélgetés - Kémia szakterület
- 2013.04.26-27. Mentor hétvége
- 2013.04.29. Választmány
- 2013.05.06. Választmány
- 2013.05.21. Kari Ösztöndíjbizottság ülés
- 2013.05.24. Egyetemi Hallgatói Ösztöndíjbizottság ülés
- 2013.05.27. Kari Ösztöndíjbizottság ülés
- 2013.05.31-06.02. Tavaszi önképző hétvége
- 2013.06.07. Kiemelkedő Hallgatói Teljes ítmény Egyszeri Ösztöndíj megbeszélés
- 2013.06.14. Választmány
- 2013.07.01. Egyetemi Hallgatói Önkormányzat Küldöttgyűlés
- 2013.07.02. Tanulmányi Csoport ülés – Köztársasági ösztöndíj

Ezekon kívül több hétvégét töltöttem az egyetemen egyéb munkákkal, az elnök úr segítségével vagy a képzésekre való felkészüléssel.

Az átadás átvétel rendben lezajlott elnök úrtól és elődömtől megkaptam minden, a munkához szükséges eszközt. Az elnök úrtól a kulcsokat és pendrive-t, elődömtől pedig a jelszavakat.

#### **Pakolás**

Az első feladat, amivel szembe találok fizikai erőnlétet igényelt. Persze nem az enyémet. Így ezúton szeretném megköszönni Prikoszovich Mihálynak és Szabó Tamásnak, hogy az Északi Hallgatói Irodából átcipelték a papíros pályázatokat a Déli épületbe. Ezáltal rengeteg hely szabadult fel az Északi Irodában lévő szekrényekben, hisz körülbelül 3 évnyi most már rendszerezett anyag került át a nagyraktárba. A rendszerezésben Sik Zsuzsanna Brigitta és Szabó Tamás volt segítségemre.



## **A KÖB**

A pályázatomban szereplő jó pár feladattal foglalkoztam. A KÖB ügyrenddel nem sikerült nagyon haladni, mivel a pontos változtatásokhoz egyeztetni kell az éppen alakulóban lévő Doktorandusz Önkormányzattal. A KÖB határozatok tára is várat magára jegyzőkönyvek hiányában.

## **Pályázatok**

A pályázati kiírásokkal viszont annál jobban sikerült haladni. A KÖB hétvégén (habár maga az esemény nem volt túl népszerű a résztvevők szempontjából, hisz az állandó létszám kettő volt) sikerült megalkotni a pályázati kiírások vázát. Ezután hosszas pihenő pályára kerültek, és az Önképző hétvégén vettük őket újra elő, ahol a Rendszeres Közéleti pályázaton kívül, minden pályázat olyan formába került, melyek elfogadásáról már csak határozni kell.

## **Szabályzatok**

A HKR többszörös áttanulmányozása után érlelődnek a változtatásával kapcsolatos javaslatok. Ezek főleg a kereteken belüli felosztásokat érintik. Még azért nem kerültek Kari Tanács elé, azon kívül, hogy szövegszerű javaslat még nincs, mert a legalább két éves (ha úgy tetszik négy féléves) statisztikával mindenképp alá szeretném támasztani a terveket. Ezek a statisztikák hasznára válhatnak az üvegseb projektnek is. Az erre a félévre vonatkozóakat a 2012/2013-as rész Költségek címe alatt olvashatjátok.

## **Utalási listák**

Volt *szerencsém* a gyakorlatban is megismerni a 2/2013. (IV.12.) számú rektori utasítást, mely a póttalalások mikéntjéről szól. Ugyanis egy adminisztrációs hiba következtében, a Kiemelkedő Hallgatói Teljesítmény Egyszeri Ösztöndíjak, az Egyszeri ösztöndíjak illetve a Rendkívüli szociális támogatások utalási listája nem került továbbításra a Tanulmányi Rendszer irodája felé. Ezen ösztöndíjak, így a szokásostól eltérően, a hónap közepén kerültek kiutalásra. Abban viszont szerencsénk volt, hogy ezzel nem voltunk egyedül, ugyanis a Bursa Hungarica keret összegei is csak ekkor érkeztek meg az Egyetem számlájára, és a mi tételünk eltörpült emellett. Mint az utalás után kiderült a Rendkívüli szociális támogatások mégis továbbításra kerültek, így azt végezetül kétszer is megkapták a hallgató. Az ösztöndíjak visszatérítéséről a Tanulmányi Osztállyal már intézkedtünk, és megjelentek a támogatás összegével megegyező kivetések is.

## **Bursa Hungarica**

A Bursa Hungarica mindig egy veszélyes pontja a pályázatok világának, hisz nem hozzánk tartozik, és igen kevés információval rendelkezünk róla, viszont hallgatói megkeresések folyamatosan érkeznek vele kapcsolatban. Idén a szokottnál is többet késtem vele, ami izgatottabb hallgatókat eredményezett. Sokáig csak annyit tudtunk válaszolni, hogy májusban érkezik minden elmaradt kifizetés. Az ígérteit azonban nem tudta az Egyetem megtartani. Bár az Egyetemnek is későn érkezett meg az összeg.

Végül a szakterületi koordinátorok segítségét kértem, hogy a hallgatókkal közvetlenül fel tudjam venni a kapcsolatot. Így az egész karra kiterjedve, megtudtam, hogy mégis mennyi hallgatót érint a probléma. Ennek végeredményképp csak három valóban problémás eset volt, a legtöbb szinte várakozással megoldódott.

### **Képzések**

Igyekeztem minden elnökhelyettesi kötelességemnek eleget tenni, mind a mentorrendszerrel illetően, mind az önképző hétvégéit. A mentorrendszer átvétele után kialakult váratlan káoszban Péter mellé álltam, és segítettem amennyire tudtam. Az önképző hétvége eseményeiről pedig már a Pályázatoknál esett szó.

### **EHSZÖB**

Az elmúlt időben két EHSZÖB ülésre kerültem sor, melyek témája a Párhuzamos Képzés Kompenzáció pályázat volt. A kettő ülés között EHSZÖB elnökváltás történt, de ez nem zavarta meg a pályázat sorsát. A pályázatról annyit érdemes tudni, hogy három TTK-s hallgató pályázott, akik közül csak egy pályázó felelt meg a kiírás követelményinek.

### **Egyéni hallgatói problémák**

Több régóta húzódó hallgatói problémával foglalkoztam, legtöbbjüknek sikerült utána járni és orvosolni is azt. Még mindig vannak függő ügyek, melyek az idő múlásával egyre bonyolultabbá válnak, de egyelőre nem volt kapacitásom mélyebben foglalkozni velük. Ez annyit tenne valójában, hogy 2-3 félévvel ezelőtti papíros pályázatokat kell előkeresni és felülbírálni, bár néhol már komolyabb problémák is vannak.

### **Rutin feladatok**

Hallgatói megkeresésekre válaszoltam, fogadóóráimat megtartottam, tisztségemből eredő delegáltságaimnak eleget tettem.

## **2012/2013 tanév**

### **Változatos év**

Az idei év szintén izgalmasra sikerült a KÖB szempontjából. Tudjátok, két KÖB elnököt és két szociális elnökhelyetteset köszönhetett, habár csak három személyben. Már pályázatomban említettem, hogy ezek a tényezők indukálják a munkafolyamatok szétesését. Bár úgy gondolom, hogy ugyanakkor ez az átláthatóság igényét is fokozza.

Mindkét szocotám időszak sikeresen, nagyobb hiba nélkül, kisebb korrigálási igényekkel zajlott, és ezek mind elődeimnek köszönhetőek. A legtöbb eljárásrendbeli hiba illetve változtatásra való terv vagy tervezet pedig bennük, és munkájukat figyelve bennem, fogalmazódott meg. A problémák egy részének megoldása megvan (pályázati kiírások), a legtöbb projekt beindítása pedig csak idő és ember hiánya miatt húzódik. Ez alatt a két hónap alatt egy újabb gond merült fel (utalási lista továbbítás), mely a HKR módosítás és a Neptun bevezetése miatt új feladatként jelentkezett és kivitelezése pontosításra vár.

Idén elbúcsúztunk a Tanulmányi Osztály adminisztrátorától, Földi Mátyástól, akivel az utalási listák miatt szorosban dolgoztunk eddig együtt. Helyére Ágasvári Zsolt került, kinek ezúton is szeretnék sok sikert és sok türelmet kívánni az új munkához.

## Költések

A beszámoló ezen a részében szereplő táblázatos adatokat szeptemberben már a Szocos faliújságon is olvashatjátok, illetve szeretném, ha ezt követően ez szokássá válna. A KÖB tagjai ezekkel az adatokat körülbelül már egy hónapja, az adatok véglegessé válása óta, rendelkeznek.

## Szociális keret

Idén sem maradhat el, hogy ne csökkenjen az előzetesen tervezett szociális keret. A sok éves tapasztalat azt tanította a KÖB elnököknek, a szociális elnökhelyetteseknek, hogy érdemes tartalékolni és nem kiköltetni az egy félévre jutó összes pénzt (ugyanis februárban, éves kereteket kapunk, ajánlással, hogy mennyit költsünk egy félévben, logikusan az éves összeg fele tavaszi félévben minden gond nélkül elfogyhatna). Ez idén is így történt. A KÖB havi kb. egy milliót spórolt. És jött a várva várt csökkentés.

Az előzetes tervek alapján temérdek pénz maradt:

Egész éves keret	75 868 164 HUF
Tavaszi féléves keret	38 559 346 HUF
Tavaszi félévben költött (összesen)	34 669 800 HUF
<i>Tavaszi félévben rendszeres szocitám</i>	<i>33 100 500 HUF</i>
Őszi féléves keret	41 198 364 HUF

A várható a csökkentés a teljes Egyetemi szociális keret felosztását érinti, a kollégiumi lakhatás támogatásának javára. Ami kérdéses, és eddig még nem kaptam rá választ, hogy ez visszamenőleg érinti a keretet, vagy csak a maradékra vonatkozik esetleg már az új költségvetési évre tervezet csak.

Ha sorra vesszük a lehetőségeket, akkor az utóbbi kettő esetben az őszi féléves szocitámok sorsa nagy valószínűséggel nem kerül veszélybe, további csökkentésre is mindössze csak kisebb változás lesz érzékelhető. Viszont az első esetben drasztikus csökkenésre számíthatunk, amin az eddigi spórolások sem segítenek.

## Intézményi, Szakmai, Tudományos és Kulturális keret

Ennek a keretnek az előzetes felosztását tartom indokolatlannak. A HKR erről, úgy határoz, hogy a szakmai ösztöndíjra 25%-ot (3 471 735 HUF), a tudományos ösztöndíjra 27%-ot (3 749 474 HUF), a közéleti ösztöndíjra 30 %-ot (4 166 082 HUF), a kari sport- és kulturális ösztöndíjra 18%-ot (2 499 649 HUF) költhetünk. *A zárójelekben az erre a félévre vonatkozó számszerű adatokat látjátok.*

Egész éves keret	27 125 051 HUF
Tavaszi féléves keret	13 886 941 HUF
Tavaszi félévben költött	11 800 430 HUF
Tavaszi félévben maradvány	2 086 511 HUF
Őszi féléves keret	15 324 621 HUF

Belső keretek költségei lebontva:

Tudományos	6 045 550 HUF
Sport és kultúra	1 763 070 HUF
Szakmai	-
Közéleti	3 991 810 HUF

A szakmai keretet egyáltalán nem használjuk ki, a tudományosra pedig szinte a dupláját költjük. Tudhatjátok, hogy ebben a félévben nem írtunk ki Terepgyakorlati ösztöndíjat, pedig erre menne el a szakmai keret. Viszont a kiírás hiába felel meg a HKR-nek, ha a törvénynek nem. Ezért teljesen máshová, a szociális keretbe, tervezzük átpakolni. De ez nagyban függ a szociális keret további csökkentésétől is. Ha a drasztikus megoldást választja az Egyetem, akkor egyelőre nem látok olyan, megfelelő pályázati lehetőséget, ahol az elvileg kötelező, így ingyenes terepgyakorlatokat támogatni tudnánk. Egy másik probléma a szociális kerettel, hogy a jogosultak köre kisebb, mint a szakmai ösztöndíjé.

A szakmai részre egy olyan pályázatot tervezek kiírni, ami valóban ide illik. Tehát a kötelező tárgyakon kívül egyéb szakmai tevékenységet végző hallgatók ösztöndíja lenne. Ilyenek lehetnek azok a hallgatók, aki korrepetálásokat tartanak (pl. a Maszat, KéKO, FÓKA tagjai), így a Kiemelkedő Hallgatói Teljesítmény Egyszeri Ösztöndíj keret terhére vennék le 200-300 ezer forintot.

### Tanulmányi ösztöndíj

Ennek számítása a Tanulmányi Osztály feladata, a KÖB csak összeghatárt húz. Annyit fontos tudni, hogy törvényben meg van határozva, hogy a jogosult hallgatók maximum 50%-a kaphat csak tanulmányi ösztöndíjat. Nálunk ebben a félévben ez 44,5% volt.

Itt egy kicsit másképp fog kinézni a statisztika, mint az eddigiekben, hiszen a pontos kiköltési adatok csak a Tanulmányi osztálynak vannak meg.

Éves keret	186 298 490 HUF
Tavaszi keret	93 821 979 HUF
Őszi keret	92 476 511 HUF
Legalacsonyabb ösztöndíj	9 200 HUF
Legmagasabb ösztöndíj	34 000 HUF
Átlag ösztöndíj	12 875 HUF

Bármilyen kérdéssel, bizalommal forduljatok hozzám, mind írásban, mind telefonon, és természetesen személyesen is.

Budapest,  
2013.07.02.

Kovács Fanni  
szociális elnökhelyettes  
ELTE TTK HÖK

